

中国健康产业儒商高峰论坛暨孔子儒商奖颁奖盛典举行

十位企业家获“孔子儒商奖”

本报济宁9月27日讯(记者 李倩) 在27日举行的中国健康产业儒商高峰论坛暨孔子儒商奖颁奖盛典上,第三届“孔子儒商奖”名单正式揭晓,神威药业集团有限公司董事长李振江、山东瑞中医药有限公司董事长孙高志、石家庄君乐宝乳业有限公司董事长魏立华等10家企业掌门人获此殊荣。

“从手工作坊,到总资产40亿元的大型集团,神威药业深知自己提供的产品和服务与人类健康和生命息息相关,在严控产品质量的同时,不断加强企业文化建设,常年资助上百名贫困儿童完成学业。在他的带领下,四百年老字号焕发生机,品牌价值达到83.61亿元……”27日,在济宁香港大厦,第三届“孔子儒商奖”颁奖仪式盛大举行。当日,神威药业集团有限公司董事长李振江、山东瑞中医药有限公司董事长孙高志、石家庄君乐宝乳业有限公司董事长魏立华、马应龙药业集团股份有限公司总经理苏光祥、安发福建生物科技有限公司董事长高益槐、扬子江药业集团董事长徐镜人、北京悦康药业集团有限公司董事长于伟仕、台湾国际标准电子股份有限公司董事长吕国华、国泰康扶国际贸易有限公司总裁匡俊英获此殊荣。

获此殊荣的济宁本土企业家孙高志告诉记者,企业的第一产品是良心,做药就是做良心,而儒家文化提倡以人为本、以德为先,就是企业家应该继承的传统道德精神,只有与儒家文化有机结合,这样才能实现企业的长远发展。

和往届不同的是,本屆的儒商奖并不仅仅局限在健康产业,现场获奖的儒商还有电子科技和食品行业精英。据主办方介绍,儒商奖评选还将扩展到各个具有儒商精神、推行儒商义举的行业精英。

同时,为了广泛推广孔子儒家思想,吸纳各行业商业精英,组织还在济宁成立孔子儒商俱乐部,目的就是要以公益慈善先行,践儒商之德,以团聚联盟奉献,行儒商之风,号召炎黄儿女各业豪杰践行儒商,把儒商模式铺向全国,使中华儒商之德风发扬光大。



延伸阅读>>

八位历届获奖者,捐建孔子书阁 每人捐献价值50万元国学读本

“孔子儒商,勇承社会之经济、匡复商业之文明,以至圣先师所教导之仁义之心、真诚之心、善良之心严控产品质量,缔造企业品格,造福民众之所需……”颁奖现场,十位“孔子儒商奖”获奖者右手握拳,宣读儒商宣言。

随后,现场还启动儒商在行动——“捐国学读本、建孔子书阁”的倡议活动。本土的企业

家杜新磊、孙高志等8位2010-2012年度“孔子儒商奖”获奖者共同发出倡议,每人捐出价值50万元的国学读本,为受赠申请单位建“孔子书阁”,把儒商精神赋予实际行动。为包括济宁地区在内的诸多学校建书阁、捐读本,真正把这种对社会、对他人的善念变成善举,让更多需要帮助的人得到帮助,感受到社会文明带来的温暖。

“黄金非宝书为宝,万事皆空善不空”,首届“孔子儒商奖”获奖者杜新磊认为,在食品药品不安全事件频发的今天,企业家更需要儒家文化指导企业的发展,要义利相守,以信取利。通过捐国学读本、建孔子书屋来告诉更多的人,孔子思想在现代社会上是非常可贵的,鼓励学生从传统的儒家文化中汲取精髓。

35个重大项目 正式签约

本报曲阜9月27日讯(记者 黄广华) 27日,2012中国(曲阜)国际孔子文化节经贸文化产业招商推介会暨500强企业走进圣城活动启动仪式在曲阜市迎宾馆举行。会上,推介发布了50个符合济宁市产业链发展规划要求的重大招商项目,国信证券集团等18家大企业现场签订了一批重点项目合作合同。

据了解,这些项目大都具有投资规模大、科技含量高、引领带动作用强的特点,不仅符合国家产业政策,而且适应济宁市经济转型、结构调整的导向要求。

此次活动共落实10亿元以上重大签约项目35个,合同投资总额597.77亿元,外资总额565.2亿元,其中工业项目23个,投资总额483.27亿元;投资总额50亿元以上项目2个,投资总额142.8亿元;20-50亿元项目7个,投资总额176.27亿元;20亿元以下的项目24个,投资总额278.7亿元。涉及金融投资、新兴产业、装备制造、医疗器械、纺织服装、文化旅游等多个行业。